TALLER No 3 FISICA MECANICA. ING. CARLOS ANDRES ACOSTA
1. Una partícula para llegar de un punto P a un punto Q realiza los siguientes desplazamientos: inicia en P recorriendo 20m con un ángulo
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 , enseguida 40m con un ángulo de 
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, después 25m con un ángulo de 
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, luego continua moviéndose 42m con un ángulo de 
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 y finalmente para llegar a Q se mueve 12m a 
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. A) Calcular la distancia total recorrida por la partícula. B) Calcular la distancia entre P y Q. 
2. Un grupo de empresarios que residen en la ciudad A tienen una rueda de negocios en las ciudades B,C y D, y estar de regreso el mismo día. Para lograr estar en estas 4 ciudades toman 3 aviones para viajar de una ciudad a otra. Si para ir de la ciudad A hasta la ciudad B el primer avión se desplaza 400 km hacia el oeste, de la ciudad B a la ciudad C el segundo avión se desplaza 3000 hm  al noreste 55
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, de la ciudad C a la ciudad D el tercer avión se desplaza 0,1 Mm al sur oeste 25
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. De acuerdo a el enunciado anterior contestar:

a) ¿Cuál es la distancia total recorrida por los tres aviones?

b) ¿Qué distancia y dirección hay entre la ciudad A y la ciudad D?

c) ¿Cómo  podría el piloto calcular la distancia y dirección  necesarios para llegar nuevamente a la ciudad A?.

3. La resultante de dos fuerzas 
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 es de 40 N a 
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(N= Newton, unidad de fuerza). Si 
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. ¿Cuál es la magnitud y la dirección de la fuerza 
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4. Sobre una argolla circular actúan las siguientes  fuerzas en forma simultanea: Una primera fuerza de 550N 
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, una segunda de 400N  a 
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al este del norte, una tercera de 240N a 
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al oeste del sur y una última fuerza 350N  a 
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hacia el sur del este . Calcular la fuerza resultante sobre la argolla.

5.  Una estación de radar descubre un misil que se aproxima desde el este. El primer contacto se realiza a 1,2 km con un ángulo de 
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, el contacto final se realiza a 2,5 km con un ángulo de 
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. Determinar la distancia  en pies (ft) durante el periodo de contacto con el radar. Se aconseja realizar gráfico, para solucionarlo no es necesario calcular la resultante.
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